

# Протокол

№

гр. София, 30.03.2012 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, IV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 30.03.2012 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Аглика Адамова**

**ЧЛЕНОВЕ: Мирослава Керимова  
Маруся Йорданова**

при участието на секретаря Камелия Миладинова и при участието на прокурора Попова, като разгледа дело номер **10505** по описа за **2011** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,16 часа се явиха:

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани.

ЗА КАСАТОРА се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ не изпраща представител.

За СГП се явява прокурор Попова.

КАСАТОРЪТ - Получил съм призовката. Нямам възражение по хода на делото.

ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

КАСАТОРЪТ - Поддържам касационната жалба. Считам, че представителите на КАТ са извършили закононарушение и са издали документ с невярно съдържание. Основното в този документ е описаното в акта нарушение, където се упоменава, че съм извършил нарушението с лек автомобил, а в издадения от КАТ документ пише, че моя автомобил е товарен. Служителите на КАТ са нарушили членове от ЗДвП, където е указано, че нарушенията се регистрират с технически средства. Заявявам отговорно, че и в момента пред КАТ стоят дебеловрати момчета, които предлагат проблемите на гражданите да бъдат решени за половин цена. Служителя на КАТ е издал документ не искам да употребя думата с фалшиво съдържание, но документите, другите издадени от КАТ и цитираните членове и точки в ЗМВР и Конституцията мога да кажа, че един мотоциклетист към датата, който се движи с шлем и на който номерът е под калника по никакъв начин не може да бъде регистриран като нарушител и считам, че по този начин е нарушен член от Конституцията. Нямам доказателствени искания. Няма да соча

доказателства.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

КАСАТОРЪТ – Моля да отмените решението на СРС, тъй като е в противоречие на Конституцията и ЗМВР.

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна и следва да бъде отхвърлена, решението на СРС е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,18 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: